Vzdelávanie seniorov v problematike zdravého starnutia
Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave, Detašované pracovisko bl. Metoda Dominika Trčku v Michalovciach pri príležitosti mesiaca úcty k starším usporiadalo prednáškovú činnosť pre seniorov v meste Michalovce. Prednášky boli realizované v období od 16. do 19. 10. 2017 na akademickej pôde VŠZaSP sv. Alžbety a v priestoroch Michalovského domova seniorov sídliaceho na ul. Hollého v Michalovciach. Vzdelávanie seniorov bolo realizované s finančnou podporou mesta Michalovce v rámci projektu „Voľnočasové a vzdelávacie aktivity zamerané na deti, študentov a seniorov“, kde táto aktivita predstavovala druhú fázu projektu. Prvou fázou bol II. ročník Detskej univerzity, ktorá sa uskutočnila v prvý týždeň letných prázdnin a bola určená pre žiakov základných škôl. 
Seniorom prednášali erudovaní vysokoškolskí pedagógovia na témy úzko súvisiace s problematikou určenou práve tejto skupine obyvateľstva. Seniori  mali možnosť dozvedieť  sa o zdravotných komplikáciách spôsobených obezitou,  vyskúšať si poskytnutie prvej pomoci človeku v ohrození života a boli im poskytnuté informácie o  zdravom starnutí. Prednášky boli zamerané  na aktuálne témy,  akými sú trestné činy páchané na senioroch,  sociálne služby  poskytované na území mesta Michalovce a pozornosť bola venovaná i oblasti spirituality a zmyslu života v seniorskom veku. 
Štyri dni strávené so skupinou seniorov boli prínosom aj pre samotných pedagógov, hlavne výmenou životných skúseností a poznatkov. 
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