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MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU

SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Bratislava  2. decembra 2014
Číslo: 2014-6046/60329:10-10C0 
R O Z H O D N U T I E


Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky - sekcia regionálneho školstva podľa § 42 ods. 2 písm. e) zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 317/2009 Z. z.“) ako príslušný orgán prerokovalo žiadosť účastníka konania Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, n. o., so sídlom Palackého 1, 810 00  Bratislava, IČO: 31 821 979 v zastúpení rektor prof. MUDr. Marián Karvaj, PhD. vo veci akreditácie programu doplňujúceho pedagogického štúdia.


Po preskúmaní potrebných dokladov podľa § 32 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a v súlade s § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov rozhodlo takto: 

s c h v a ľ u j e 

program doplňujúceho pedagogického štúdia:

„Doplňujúce pedagogické štúdium na výkon pedagogickej činnosti učiteľa zdravotníckych predmetov“

ktorého poskytovateľom je Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, n. o., Palackého 1, 810 00  Bratislava, IČO: 31 821 979.
Forma štúdia: externá v celkovom rozsahu 208 hodín
Pedagogická spôsobilosť na výkon pedagogickej činnosti: 
učiteľa profesijných predmetov zdravotníckeho zamerania
Doplňujúce pedagogické štúdium je možné v zmysle § 8b ods. 1 zákona č. 317/2009 Z. z. poskytovať pre: 

absolventov študijného programu druhého stupňa ošetrovateľstvo v neučiteľskom študijnom odbore 7.4.1. Ošetrovateľstvo
Číslo rozhodnutia o akreditácii: 91 /2014 - DPŠ
Doba platnosti akreditácie je:  do 31. decembra 2019
O d ô v o d n e n i e
            Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, n. o., so sídlom Palackého 1, 810 00  Bratislava, IČO: 31 821 979 v zastúpení rektor prof. MUDr. Marián Karvaj, PhD., v zmysle § 43 ods. 3 zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, doložil všetky potrebné doklady k akreditácii programu doplňujúceho pedagogického štúdia s názvom „Doplňujúce pedagogické štúdium na výkon pedagogickej činnosti učiteľa zdravotníckych predmetov“. 

Program doplňujúceho pedagogického štúdia bol v zmysle § 42 ods. 3 zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 317/2009 Z. z.“) odstúpený na posúdenie Akreditačnej rade Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky pre kontinuálne vzdelávanie pedagogického zamestnanca a odborného zamestnanca (ďalej len „akreditačná rada“).

Správny orgán pri posudzovaní celkového spracovania a štruktúry programu doplňujúceho pedagogického štúdia prihliadal na odborné stanovisko akreditačnej rady, podľa ktorého koncepcia programu doplňujúceho pedagogického štúdia predložená zo strany účastníka konania zodpovedá požiadavkám a kritériám na vypracovanie programu doplňujúceho pedagogického štúdia na účely akreditácie.

S poukazom na uvedené, po posúdení všetkých skutočností a vzájomných súvislostí dospel správny orgán k záveru, že účastník konania splnil podmienky a predpoklady pre schválenie programu doplňujúceho pedagogického štúdia s názvom „Doplňujúce pedagogické štúdium na výkon pedagogickej činnosti učiteľa zdravotníckych predmetov“, v externej forme štúdia, v rozsahu 208 hodín, a preto správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.
P o u č e n i e

             V zmysle § 61 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok)   v znení neskorších predpisov možno podať proti tomuto rozhodnutiu rozklad na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, Stromová 1, Bratislava v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia.

             Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom.

PhDr. Soňa Hanzlovičová
zastupujúca generálna riaditeľka
sekcie regionálneho školstva

Rozhodnutie dostanú:
· Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, n. o., Palackého 1, 810 00  Bratislava
· spis

 Na vedomie:  

· Akreditačná rada 

